

VIERNES, 29 DE JUNIO DE 2018 - BOC NÚM. 127

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

CVE-2018-6063 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 106, de 31 de mayo 2018, de Decreto 43/2018, de 24 de mayo, por el que se modifica la estructura orgánica y las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte.*

Apreciados errores en el Decreto 43/2018, de 24 de mayo, por el que se modifica la estructura orgánica y las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 106, de 31 de mayo de 2018, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 14359, en la descripción de los puestos números 2181, 2161, 2162 y 8238, y en la página 14364, en la descripción de los puestos números 9363, 9364 y 2146 se sustituye el texto: "Cursos en Bibliotecas y/o Documentación", por "Cursos oficiales en Bibliotecas y/o Documentación".

Santander, 19 de junio de 2018.

El consejero de Presidencia y Justicia
(P.D. Resolución de 20 de junio de 2008, BOC1 de julio),
la directora general de Función Pública,
M^a Eugenia Calvo Rodríguez.

2018/6063

CVE-2018-6063